

體育背後利益鏈條錯綜複雜



城運取消金牌榜 治標不治本



■西安選手趙呼
和奪國際摔跤男
子自由式55公斤
級冠軍。 新華社

■南昌選手馮虹超女子75公斤以上
級挺舉世青紀錄。 新華社

短池世界盃

中國泳將摘4金

據新華社莫斯科20日電 在19日結束的短池游泳世界盃莫斯科站當日賽事中，中國選手獲得1金2銀1銅。

其中肇傑在200米女子蝶泳中獲得金牌，劉京在女子100米混合泳中獲得銀牌，程飛帆在男子200米背泳中獲得銅牌，陸濤在女子50米蝶泳中獲得銀牌。

中國游泳隊領隊徐琦對這個成績表示滿意，「短池世界盃這種比賽主要是鍛煉隊伍，參加本站比賽的隊員基本都是國家隊的運動員，年齡也比較年輕，大家都發揮得不錯。」

短池世界盃在結束了迪拜站和斯德哥爾摩站

的比賽之後，第三站移師莫斯科。在18日的首日賽事中，中國隊獲得3金1銀1銅，陸濤、李夏延和程飛帆在各自項目中奪冠。

菲比斯不敵德國名將

另外，在19日的男子200米自由泳比賽中，德國名將比德爾曼以0.16秒的微弱優勢擊敗菲比斯。

面對14個奧運會冠軍得主、美國泳壇傳奇人物菲比斯，比德爾曼發揮出色，以1分43秒15奪得冠軍。

在男子200米背泳決賽中，菲爾普斯則展現強勁實力，最終以1分53秒24贏得冠軍，本土選手杜博夫斯科以1分53秒52名列第二。

女子方面，奧運會冠軍、瑞典名將阿爾沙馬爾以25秒06奪得50米蝶泳冠軍。美國選手富蘭克林表現出色，分別以52秒80和57秒39在100米自由泳和背泳兩個項目中奪魁。

■肇傑在女子200米蝶泳奪金。 美聯社

籃協責令佛山停賽停訓

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 19日，中國籃協對佛山龍獅隊和澳洲明星虎隊在18日舉行的友誼賽爆發群毆開罰單，「對佛山龍獅籃球俱樂部處以通報批評；責令佛山龍獅籃球俱樂部自接到通知之日起，停賽、停訓一周，全隊進行整頓。責令俱樂部管理人員和所有參與事件的人員作出書面檢討，並將整頓情況以書面形式上報籃管中心。CBA季前賽和常規賽開賽在即，各俱樂部要引以為戒，對球員的教育和管理要常抓不懈，教育球員正確對待比賽中的對抗和犯規，管理中要狠抓賽風賽紀，堅決杜絕類似事件再次發生。」

群毆始於比賽結束前，佛山龍獅隊正領先對手，迫使落後的澳洲明星虎隊使用了犯規戰術，但是第1次打手犯規時裁判並未響哨，隨後該球員再次使用犯規動作，而佛山隊的球員對此非常不滿，隨即與對手發生了衝突，雙方越來越激烈的推搡最終引發了群毆戰，場下的後備球員們也全都衝上賽場，據悉在衝突中有人面部被打出血，而佛山隊場下的後備球員更是拿起椅子追打對手。



單丹娜歸隊 體能外教助陣女排

距2011年女排世界盃不足一月之期，中國女排正積極調兵遣將，期望以最佳狀態、最完整陣容迎戰，延續亞錦賽奪冠良好勢頭。據中國排協消息，因傷無緣亞錦賽的自由人單丹娜(見圖)已歸隊，正與隊友於寧波集訓。而為了加強女排的體能素質，國家隊體能訓練中心更不惜下重金聘請美國著名的體能專家Joshua，誓要在世界盃前提高女排的身體條件。

本屆世界盃將於11月4日在日本開賽，中國女排將與日本、巴西、美國、意大利等11支隊伍展開奧運資格戰。早前因肘關節受傷的單丹娜經過3、4星期的療養，傷勢已大至痊癒。日前單丹娜已應國家隊之召前往寧波，聯同其他隊友進行體能強化訓練。據浙江省運動技術學院球類系辦公室主任殷茵表示，單丹娜的復原進度理想，而且心理情緒亦未受受傷一事影響，目前已經能夠跟隊參加正常的技術訓練。

與此同時，美國體能專家Joshua 20日亦抵達寧波訓練基地，協助改善中國女排的體能狀況。主教練俞覺敏計劃引入Joshua的美式訓練方法和理念，使中國女排在訓練前後有更多的準備和放鬆活動，以便調整她們的心理、生理狀況。同時，俞覺敏亦安排Joshua為身負傷患的隊員作體能和康復訓練，減輕傷患對球員造成的負擔。

■香港文匯報記者 黃舒慧

中華拾錦

丹麥羽賽 名將悉數晉級

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 世界羽聯頂級系列賽丹麥站賽事，香港時間20日凌晨結束首輪爭奪。中國球手林丹、風雲組合蔡賢/傅海峰、諶龍、陳金、杜鵬宇及王儀涵等名將均順利過關，不過兩對男雙組合柴彪/郭振東和洪煒/沈燁未能經受住考驗。而女雙名將王曉理/于洋繼續着不敗的傳奇，田卿/趙芸蕾也是輕鬆晉級；兩對混雙組合張楠/趙芸蕾和徐晨/馬晉同樣輕鬆闖過首輪。



■林丹輕鬆過首輪。 美聯社

山東 天津闖足協盃決賽

據新華社濟南電 在19日晚進行的足協盃準決賽中，山東魯能主場與10人應戰的北京國安在90分鐘內互交白卷，最後通過點球大戰以4:3的比分戰勝對手晉級決賽。這場比賽無論從過程還是90分鐘的結果來看都平淡無奇，賽後成為焦點的是北京國安領到的兩張紅牌。而於另一場準決賽中，天津康師隊憑藉王新欣的一次助攻和破門，主場以2:0戰勝上海申花，終於在時隔21年之後如願再次闖入足協盃決賽。

氣槍亞錦賽 朱啟南稱雄

據新華社科威特19日電 第四屆亞洲氣槍錦標賽19日在科威特謝赫薩巴赫·艾哈邁德奧林匹克射擊中心進行了首日比賽，瑞典奧運會冠軍朱啟南在男子10米氣步槍的比賽中為中國隊贏得一枚金牌。在當天首先進行的女子10米氣步槍比賽中，易思玲和萬蕪燕以501.1環和501環分獲銀牌和銅牌。亞洲氣槍錦標賽是亞洲最高水準的射擊賽事之一，本次比賽共設男女少年、青年和成年三個組別，10米步、手槍共12個項目的比賽。



閉幕 19日，第八屆殘運會在杭州閉幕。圖為四川省副省長曲木史哈爾舞殘運會會旗，下屆殘運會將在四川舉行。 新華社